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Na Bpeite oleg ano 11§ napaoctaceig eivat povovupa.
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Na Bpeite tpeig opp1adeg opoi®v pOVOVUPGOV Ao td MApaAKAT®:
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Na Bpeite v apOunuikr Tipn g rapdotaong:

3,2 2
XYy H2YTX-XY grqyx = -3 Raty = -1

3)

['a mowa tpr) tou A n aAyePpikn nmapaotaon (4A - 3)x5y7z etvat 1o

pndeviko povavupo
'Eva povavupo exel ouviedeotn —% Kat petaPAnteg a kat f.

Na Bpeite 1o povavupo av o Badbpog tou g 1pog a eivat 3 Kat g Ipog a Kat
B etvair 7.

To povevupo (\/5—2X\/§+2)-QQBKVK_2 etvatl Babpov 8ou wg npog a , B katy.
Na Bpeite 1o K KAl va ypAyete 10 HOVOVUHO O ATTAOUOTEPT] HOPPT).

Na Bpeite TV Tar) TOU V , OOTE T0 POVOVURO 2x2yY

a) va eivat 7ou Badpou wg rpog y

B) va givat 7ou Pabpov wg rpog X KAty

y) va éxel apOpnukn tprn 72 étavx = -2 y = -3

Na Bpeite to poveovupo mou ekppdadet tnv
niepiperpo tou durtdavou tparediou.

[Tolwa n tur) g neppeErpou otav X = 3cm. X 2x X
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